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	‘Meet the Crews’ – odcinek testowy
Czwartek 30 czerwca
Obecni:

Sébastien Ogier – Volkswagen Motorsport

Andreas Mikkelsen – Volkswagen Motorsport N

Thierry Neuville – Hyundai Motorsport

Pytanie. 

Gratulacje Seb, osiągnąłeś najlepszy czas na odcinku testowym. To oznacza coś więcej?

SO: 

Zawsze dobrze mieć wysokie tempo. Tak naprawdę odcinek testowy niewiele oznacza, chociaż cieszę się, że złapałem odpowiedni rytm, bowiem nie zaliczyłem żadnych testów przed tym rajdem. Wolałem spędzić więcej czasu z rodziną. Dzisiaj musiałem już być w uderzeniu. Mam bardzo dobre nastawienie i szybko oswoiłem się z samochodem. Uwielbiam tutejsze odcinki i nie mogę się doczekać rywalizacji.

P.
Ten rajd jest bardzo szybki. Osiągnąłeś średnią prędkość 121,41 km/h. Mogłeś pojechać jeszcze szybciej?


SO: 

Nie wiem. To bardzo wysoka średnia prędkość. Być może udałoby się to poprawić. Z pewnością odcinki będą bardzo szybkie. Wydaje mi się, że od początku trzeba będzie jechać bardzo dobrym tempem. Muszę z siebie dać wszystko w ten weekend. Podczas tego rajdu właściwy opis trasy jest kluczowy. 

 
P. 

Andreas, zająłeś drugie miejsce na odcinku testowym.

AM: 
Rzeczywiście. To był bardzo dobry przejazd i dobry początek rajdu. Zawsze dobrze zaliczyć odpowiedni wynik na odcinku testowym. Pamiętam, że w ubiegłym roku przeżyłem szok jak szybko można jechać na testowym. Bardzo lubię ten rajd i przeprowadziłem odpowiednie zapoznanie z trasą.


P:

Przy trasie będzie wielu kibiców. Przygotujesz dla nich coś specjalnego?


AM: 

Zawsze staramy się to robić. Za każdym razem jadę tak szybko jak tylko potrafię. W ten weekend będzie tak samo. Myślę, że wielu kierowców będzie walczyć o czołowe lokaty i różnice w czołówce będą niewielkie.
P: 

Thierry, zanotowałeś trzeci czas. Jesteś już bardziej pewny siebie po Sardynii?

TN: 

Muszę być bardzo ostrożny, bowiem odcinki tutaj są bardzo szybkie i łatwo jest popełnić błąd. Liczę na dobry weekend. Bardzo dobrze przygotowaliśmy się do tego rajdu i liczę na powtórkę z Sardynii. Zobaczymy co się wydarzy.  
P: 

Prędkości są znacznie wyższe niż na Sardynii. Jak wspólnie ze Nicolasem (Gilsoulem) będziecie się dostosowywać do nich?

TN: 

Bardzo ważne jest znalezienie odpowiedniego rytmu. Na Sardynii od samego początku miałem dobre tempo i z każdym oesem jechałem coraz szybciej. 
Twitter: https://twitter.com/rajdpolski

Facebook:  https://www.facebook.com/rajdpolski
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