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FEDERATION INTERNATIONALE DE L'AUTOMOBILE

Rajdowe Mistrzostwa Świata FIA 2017 

ORLEN 74. Rajd Polski 
Przedrajdowa konferencja prasowa
Czwartek 29. czerwca
 

Obecni:

Ott Tänak, M-Sport World Rally Team
Thierry Neuville, Hyundai Motorsport 
Esapekka Lappi, Toyota GAZOO Racing WRT
Craig Breen, Citroën Total Abu Dhabi WRT 
Pytanie:

Ott, we Włoszch odniosłeś pierwsze zwycięstwo w Rajdowych Mistrzostwach Świata. Czy ten sukces już do ciebie dotarł? Jaki był jego odbiór w Estonii? Czy dzięki temu masz więcej pewności siebie przed Rajdem Polski?
OT: Z pewnością to był bardzo miły moment w mojej karierze. To efekt bardzo długiej pracy. Kilka razy byłem bardzo blisko wygranej, ale udało się to dopiero na Sardynii. Z pewnością jestem głodny kolejnych zwycięstw. Po powrocie do Estonii moja córka zaczęła płakać. Odbiór tego zwycięstwa był wspaniały, zwłaszcza po tylu latach, jakie minęły od wygranej Markko Martina. 
Pytanie:

Przed rokiem byłeś bardzo blisko wygranej w Polsce. Czy myślisz, że uda się to w tym roku?

OT: To prawda. W ubiegłym roku byłem bardzo blisko wygranej. Było to dla mnie bardzo ważne, bowiem do Polski zjechały tłumy estońskich kibiców. Bardzo podoba mi się charakterystyka tutejszych oesów, więc liczę na wygraną.
Pytanie:
W tym roku jest kilka nowych odcinków specjalnych. Co sądzisz o ich charakterystyce?
OT: Rzeczywiście odcinki są nowe, ale bardzo podobne do tych, jakie już znamy. Bardzo mi się zatem podobają.
Pytanie:
Thierry, przyjeżdżasz do Polski po występie w rodzimym Rajdzie Ypres Hyundaiem i20 R5. Jakie to było dla ciebie za doświadczenie?
TN: Bardzo interesujące. Cieszę sie, z tempa jakie miałem na tym rajdzie. To bardzo trudne zawody, gdzie bardzo łatwo o błąd, którego ostatecznie się nie ustrzegłem.
Pytanie:
Z Sardynii wywiozłeś cenne punkty i dzięki temu zniwelowałeś stratę do Ogiera w klasyfikacji kierowców. Jaki jest plan na dalszą część sezonu?

TN: Podobny jak wcześniej. Ponownie muszę odrobić trochę punktów do lidera. Na Sardynii osiągnąłem całkiem dobry wynik, chociaż gdyby nie awaria hamulców, była bardzo duża szansa na wygraną. W ostatnich pięciu rajdach za każdym razem osiągaliśmy miejsce na podium, więc strata do lidera klasyfikacji jest coraz mniejsza. Mam nadzieję na przełamanie pecha z początku sezonu. Bardzo istotne jest osiąganie dobrych wyników na Power Stage. 
Pytanie:
Jak bardzo wymagające są tutejsze odcinki specjalne? Jak odważnym trzeba być, aby osiągnąć właściwe tempo?

TN: Od urodzenia jestem dzielny, więc nie stanowi do dla mnie większego problemu. Największy problem to znalezienie granicy pomiędzy byciem dzielnym, a zbyt dzielnym. Podczas rajdu zapowiadany jest deszcz, więc warunki na trasie będą podstępne.  
Pytanie:
Esapekka, na Sardynii wygrałeś pięć odcinków specjalnych z Power Stage włącznie. Widać, że jesteś w dobrej formie. Czego możemy oczekiwać od ciebie podczas tego rajdu?
EP: Trudno to jednoznacznie stwierdzić zwłaszcza, że Sardynia była najwolniejszym rajdem w kalendarzu, a przed nami jest ten najszybszy. Styl jazdy jest zatem odmienny. Podczas tych zawodów pewność siebie jest kluczowa. 
Pytanie:
Jakie są twoje oczekiwania?

EP: Z pewnością dość spore. Cały czas chcę się rozwijać. Tak dużą mam motywację. 
Pytanie:
W przeszłości wygrałeś ten rajd gdy był on rundą Rajdowych Mistrzostw Europy. Czy walka o podium jest w twoim zasięgu?

EP: Nie skupiam się na tym. Najważniejsza jest nauka i zdobywanie doświadczenia. 
Pytanie:
Craig – rozmawialiśmy na temat twojego startu w lokalnym rajdzie, gdzie brałeś udział wraz ze swoim kolegą, który pełnił rolę pilota. Jechaliście wówczas Fordem Mark II Escort. Jakie to było doświadczenie?

CB: To było wspaniałe doświadczenie. Paddy, mój kolega jest jedyny w swoim rodzaju. To był asfaltowy rajd nieopodal miejsca, w którym mieszkam. Niemal przez cały rajd się śmiałem, takiej frajdy on mi dostarczył. 
Pytanie:
Obecnie zajmujesz siódme miejsce w klasyfikacji kierowców. Czego możemy się po tobie spodziewać tutaj, w Polsce?

CB: Wydaję mi się, że mogę utrzymać podobną prędkość, jaką miałem podczas poprzednich rajdów. Moim celem jest miejsce w czołowej piątce. To mój drugi start w Polsce. 

FIA WRC 2 
 
Obecni:

Osian Pryce, Drive DMACK Team
Hubert Ptaszek, ORLEN Team
Pytanie:

Osian, w ostatnim czasie miałeś sporo pracy, bowiem przed weekendem startowałeś w Rajdzie Ypres, a na dodatek prowadzisz w mistrzostwach Wielkiej Brytanii. Czy to ci dodaje więcej pewności siebie?

OP: To prawda, sezon w mistrzostwch Wielkiej Brytanii układa się po naszej myśli. Ten rajd będzie jednak loterią dla wszystkich. 
Pytanie:

W tym roku po raz pierwszy wystartujesz w WRC 2 wykorzystując nagrodę za wygranie cyklu DMACK Trophy w ubiegłym roku. Czego się spodziewasz po tym starcie?

OP: Nie mam pojęcia. Trudno udzielić na to pytanie właściwej odpowiedzi.  
Pytanie:
Czy w kolejnych rajdach również zobaczymy cię w mocniejszym samochodzie? 
OP: Na tę chwilę nic jeszcze nie wiadomo.
Pytanie:
Hubert, to twój rodzinny rajd i nie jest tajemnicą, że liczysz na dobry rezultat. Czy miejsce na podium jest w twoim zasięgu?
HP: To moje marzenie, ale bardzo trudno będzie je zrealizować, bowiem konkurencja jest bardzo silna. 
FIA JUNIOR WRC / WRC 3 

Obecni:

Dillon Van Way
Sebastian Careaga
Pytanie:

Dillon, sezon 2017 to dla ciebie zbieranie doświadczeń. Na tym rajdzie jesteś po raz pierwszy. Jak się czujesz?

DVW: Całkiem dobrze. Tutejsze odcinki specjalne są niesamowite. To będzie wielka frajda jechać po nich. 
Pytanie:

Sebastian – pochodzisz z Ameryki Południowej. Jakie to doświadczenie dla ciebie startować tutaj?

SC: Dla mnie generalnie Rajdowe Mistrzostwa Świata są czymś niesamowitym. Najważniejsze jest zdobywanie doświadczenia, zwłaszcza na tak szybkich trasach, jakie możemy spotkać tutaj. 
