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ORLEN 74. Rajd Polski, 
8. runda Rajdowych Mistrzostw Świata FIA
Sobota, 1. lipca 2017

‘Meet the Crews’ – sobota
Obecni:

Michel Nandan - Hyundai Motorsport

Malcolm Wilson – M-Sport WRT

Tommi Makinen – Toyota GAZOO Racing WRT

Marek Nawarecki – Citroen Total Abu Dhabi WRT
Thierry Neuville – Hyundai Motorsport

Ott Tänak – M-Sport WRT
Hayden Paddon - Hyundai Motorsport

Pytanie:
Trzech najlepszych kierowców miało problem w ciągu 10 minut na tym samym odcinku. Co o tym sądzisz?
MN:

Dużo się działo. To było trudny, a zarazem ekscytujący pokaz. 

Pytanie:

Już osiem razy zmieniał się lider tego rajdu. Strata Otta to tylko 3.1 sekundy. Zostało już tylko 60 km do końca. Czy Thierry obroni się? 

MN:

Myślę, że to będzie wielka walka mistrzów. Mam nadzieję, że się uda.
Pytanie:

Malkolm, Ott Tanak zajmuje drugie miejsce przed wielkim finałem. Miał bardzo dobry czas na kilku odcinkach mimo, że jechał bez spojlera.

MW

Obaj stracili tyle samo. Nie znamy powodu dlaczego Ott zgubił spojler, co kosztowało go stratę czasu. Zapowiada się jutro rano ekscytująca walka. Dla wszystkich kibiców to wspaniała wiadomość. Nie są to jednak dobre wieści dla mnie i Michela (śmiech).
Pytanie:

Malkolm, Ott przegrał w Sardyni. Czy jest szansa, że pokona Neuvillea jutro?

MW:

To pytanie, na które naprawdę nie potrafię odpowiedzieć. Wiem jednak na pewno, że da z siebie wszystko.
Pytanie:

Odnieśliśmy wrażenie, że Sebastian miał dziś problemy.

Pytanie:

Przykro mi, ze ekipa Toyoty, Jari-Matti (Latvala), który jechał bardzo dobrze nagle zatrzymał się na 16 odcinku. Co tam się stało?
JL

Na pewno walczył. Jak już mówiliśmy, chłopaki sprawdzają samochód. Dostaliśmy go dopiero 15 minut temu. Stracił napęd. Jeszcze nie wiemy co się stało.

Pytanie:

Ale Jari-Matti udowodnił, że Toyota Yaris jest w odpowiednim miejscu.

JL:

Tak, jesteśmy bardzo zadowoleni. Szkoda tytułu Jari-Matti. To był jego wielki powrót. Cieszymy się również z tempa Esapekki. Przykro nam że Juho ma niewielkie problemy przez cały weekend. Wierzymy w zwycięstwo w Finlandii.
Pytanie:

Marek, Opowiedz o swojej ekipie. Kolejny dobry dzień dla Stephane Lefebvre. Naprawdę ma duże zaufanie do C3.

MN

Ciągle poprawia swoją prędkość, szczególnie na suchej nawierzchni, gdzie wykazał się dobrymi wynikami. Na ostatniej pętli był w czołówce.
Pytanie:

Jak sprawdzają się ulepszenia w samochodzie Andreasa Mikkelsena?
MN:

Wszystko idzie w dobrym kierunku. W tak szybko zmieniających się warunkach trudno jest ocenić zmiany. Wciąż jest trochę rzeczy do zrobienia.

Pytanie:

Thierry, prowadzisz 3,1 sekundy. Jak się czujesz?

TN:

Bardzo dobrze. Dla wszystkich były bardzo trudne warunki, szczególnie na drugim przejeździe. Udało się pojechać całkiem dobrze. Złapaliśmy gumę. Zachowaliśmy spokój, a później nadgoniliśmy. Wczoraj powiedziałem, że będziemy mieli 10 sekund przewagi. Mamy tylko trzy, ale to lepsze niż nic.

Pytanie:

Nie wiedziałeś, że w momencie gdy Ty złapałeś gumę, Ott również miał problemy. Czy czułeś, że to koniec walki?

TN

Pomyślałem, że już nie mam szans. Ale jechaliśmy dalej. Gdy dowiedziałem się, że on też ma problemy to miałem okazję nadrobić czas. Udało się odzyskać przewagę.

Pytanie:

Wspominałeś, że nie masz szczęścia. Chyba wolałbyś jechać w deszczu niż bez spojlera?

TN:

Miałem dwa problemy, on tylko jeden. Na koniec mieliśmy podobne kłopoty. Myślę, że obaj poradziliśmy sobie bardzo dobrze. Straciliśmy przeciwnika. Musimy być zadowoleni. Czuję się komfortowo. Jechałem sprytnie. Jeśli będzie to konieczne na pewno wrzucę szósty bieg! Kibice byli wspaniali. To bardzo miłe widzieć tyle flag. Czułem duże wsparcie.
Pytanie:

Ott, opowiedz o swoim popołudniu.

OT

Popołudnie było dość trudne. W Finlandii potrzebujemy spojlera, ale Polska to najgorsze miejsce gdzie mogliśmy go stracić Rajdówka ma odpowiednią aerodynamikę i gdy straciliśmy spojler to już nie było tak łatwo. Thierry był silny przez cały weekend.

Pytanie:

Jaki masz plan? Thierry jest drugi w mistrzostwach, Ty trzeci .Dasz z siebie wszystko?
OT

Jesteśmy z Thierrym na tej samej pozycji, więc jestem pewny, że obaj będziemy dawać z siebie wszystko. Wygląda na to, że niedziela zawsze jest ciekawa w Polsce. To nie ułatwia zadania. To rajd, zrobimy ile się da. Będą szybkie, płynące odcinki. Będziemy cisnąć.
Pytanie:

Dajmy szansę Hajden. Strasznie mi przykro. Trzecia pozycja. Będzie bardzo zacięta walka. Jak się czujesz po całym dniu?

HP:

To był dobry dzień. To przykre co zdarzyło się Jari-Mati i to taki mały bonus dla mnie by być na trzecim miejscu. Mamy najlepsze miejsce startowe by oglądać tą dwójkę jutro. Nie mogę się doczekać.
Pytanie:

Jaki jest plan na te ostatnie 60 km?

HP:

Dziś było dobrze. Staraliśmy się utrzymać pozycję. To dobrze rokuje na przyszłość. Mamy minutę straty więc będziemy jechać jak moja babcia. Powoli i ostrożnie. Po całym roku zmagań, podium będzie znaczyło bardzo wiele. Chcemy przywieźć do domu trochę punktów.

To niesamowite ile osób było na trasie. Flagi: to rajd Otta Tanaka! Wspaniała atmosfera co sprawiło, ze mieliśmy radość z jazdy.
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